

ЗА ВСЕ НАДО ПЛАТИТЬ. ТЕПЕРЬ ЭТОЙ ИСТИНОЙ ВРЯД ЛИ СМОГУТ ПРЕНЕБРЕЧЬ ТЕ, КТО НЕ ХОЧЕТ ОПЛАЧИВАТЬ УСЛУГИ ЗА ГАЗ.

Без наказания злостные неплательщики не останутся. Уже этим летом в Пермском крае отключения должников от газа проводятся гораздо чаще, чем раньше. Причём только такими мерами дело не ограничивается: впервые к должникам применяются и другие суровые санкции.

РАСКОПАЕМ В ДВА СЧЁТА

В августе Пермский краевой суд вынес решение: обеспечить допуск в дом должника для отключения газа за долги. Такое определение означает, что неплательщик теперь не имеет права не пустить газовиков в дом для отключения газа. Речь идёт про абонента в Пермском районе, который накопил долг в 64 тыс. руб. Это решение суда даёт право отключать тех должников, которые считают, что смогли оградыться от газовой службы высоким забором или массивной дверью.

Другой способ отключения, который активно практикуют теперь для должников, проживающих в

частных домах, - это ограничение газоснабжения с помощью раскопок. В этом случае газ перекрывают непосредственно на трубопроводе, который находится в земле: обрезают подземный газопровод низкого давления. Такие работы уже проводились в Перми, Чусовом, Краснокамске, Лысьве.

**500 человек
не выехали
нынче за границу
из-за долга
за газ.**

- Этим способом мы отключаем газ злостным неплательщикам, даже если они не пускают газовую службу в дом. Раскопки проводим за пределами земельного участка собственника. Газ мы всё равно

ВАС ОТКЛЮЧАТ



перекроем, однако расходы на отключение и подключение вырастают в разы и могут превышать 100 тыс. руб. Эти затраты ложатся на абонента, - говорит **Евгений РЯБЦЕВ**, начальник отдела по работе с населением «Газпром межрегионгаз Пермь».

Зачастую действенной становится уже рассылка абоненту-должни-

ку сметы на такое отключение. Узнав, во сколько обойдутся раскопки, абонент торопится погасить задолженность, не доводя до отключения.

ВСЁ ОЧЕНЬ ПРОСТО

Сейчас в крае более 80 тыс. абонентов с просроченной задолженностью за газ более 200 руб., которая

является основанием для приостановки поставок ресурса. Такую крайнюю меру воздействия применили к 1,7 тыс. абонентов-неплательщиков.

Однако отключение - не единственная суровая санкция, с которой может столкнуться должник. В рамках совместной работы «Газпром межрегионгаз Пермь» и службы судебных приставов края в этом году почти пятистам должникам ограничили выезд за пределы России.

Заплатить за газ, как и передать показания прибора учёта газа, теперь стало легче. На сайте permgz.ru заработала обновлённая версия личного кабинета для населения. Теперь с помощью этого сервиса абонент может в режиме онлайн в любое время суток заплатить за газ без комиссии. Для оплаты подойдёт банковская карта любой платёжной системы. Кроме того, в личном кабинете можно передать показания прибора учёта газа, проверить информацию по своему личному счёту, узнать срок поверки прибора учёта.

Кстати, в одном личном кабинете можно управлять несколькими личными счетами, то есть передавать показания и платить за газ, например, за родственников.

Анна КАЛИНИНА

Фото peterburgregiongaz.ru

На правах рекламы